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1. §   KOKOUKSEN AVAUS  

2. §   KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA 

3. §   KAHDEN PÖYTÄKIRJAN TARKASTAN JA KAHDEN ÄÄNTENLASKIJAN VALINTA 

4. §   KOKOUKSEN VALTAKIRJOJEN TARKASTAMINEN, ÄÄNIVALTA KOKOUKSESSA SEKÄ 
KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 

Liiton sääntöjen 5 §:n mukaan:  

” Yhdistyksen kokoukseen voidaan osallistua hallituksen tai yhdistyksen kokouk-
sen niin päättäessä myös postitse taikka tietoliikenneyhteyden tai muun tekni-
sen apuvälineen avulla kokouksen aikana tai ennen kokousta.” 

”Kutsu liittokokoukseen on lähetettävä liiton jäsenille postitetulla kirjeellä, sähkö-
postitse tai muuta sähköistä viestintävälinettä käyttäen vähintään yhtä (1) kuu-
kautta ennen kokousta.” 

Liiton sääntöjen 6 §:n mukaan:  

”Liittokokouksessa on edustusoikeus ja äänivalta jokaisella meneillään olevan ka-
lenterivuoden jäsenmaksun maksaneella varsinaisella jäsenellä.” 

”Jokaisella varsinaisen jäsenen äänivaltaisella edustajalla on liittokokouksessa yksi 
(1) ääni.” 

”Läsnäolo- ja puheoikeus liittokokouksessa on lisäksi liittohallituksen jäsenillä ja 
liiton toimiston toimihenkilöillä. Liittokokous voi myöntää läsnäolo- ja puheoi-
keuden muillekin sitä pyytäville henkilöille.” 

5. §   KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN  

6. §   ASETETAAN KOKOUKSESSA KÄSITELTÄVIÄ ASIOTA VARTEN TARPEELLISET TOIMI-
KUNNAT  

Liiton sääntöjen 7 §:n mukaan varsinaisessa liittokokouksessa käsitellään mm. ko-
kouksessa käsiteltäviä asioita varten tarpeellisten toimikuntien asettaminen.  
 
Liittohallitus esittää vaalivaliokunnan asettamista. 
 

7. §   TOIMINTAKERTOMUKSEN JA TILINPÄÄTÖKSEN SEKÄ TILINTARKASTAJIEN LAUSUN-
NON ESITTELEMINEN VUODELTA 2021 

Toiminnanjohtaja Armi Murto esittelee toimintakertomuksen, tilinpäätöksen ja tilin-
tarkastajien lausunnon vuodelta 2021, liite 1. 
 

8. §   VUODEN 2021 TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN SEKÄ TILI- JA VASTUUVAPAU-
DEN MYÖNTÄMINEN LIITTOHALLITUKSELLE JA MUILLE TILI- JA VASTUUVELVOLLI-
SILLE 



 

9. §   LIITTOHALLITUKSEN SELVITYS TOIMINNASTAAN KULUVANA TOIMIKAUTENA 

Liittohallituksen puheenjohtaja Maija Kangasniemi antaa selvityksen liittohallituksen 
toiminnasta kuluvana vuonna 2022. 
 

10. §   TOIMINTASUUNNITELMAN HYVÄKSYMINEN VUODELLE 2023 

Toiminnanjohtaja Armi Murto esittelee liittohallituksen esityksen vuoden 2023 toi-
mintasuunnitelmaksi, liite 2. 
 

11. §   VARSINAISTEN JA KANNATUSJÄSENTEN JÄSENMAKSUN VAHVISTAMINEN VUO-
DELLE 2023 

Liittohallitus esittää liittokokoukselle vuoden 2023 jäsenmaksun suuruudeksi valta-
kunnallisilta jäsenjärjestöiltä 500 euroa ja paikallisilta nuorisoasuntoyhdistyksiltä 250 
euroa. Toimintaansa aloittaville ja uudelleen käynnistettäville yhdistyksille esitetään 
alkamisvuoden ja sitä seuraavan kalenterivuoden osalta jäsenmaksun suuruudeksi 
50 euroa. Toimintaansa uudelleen käynnistävien yhdistysten osalta alennetun jäsen-
maksun edellytyksenä on, että liittohallitus toteaa toiminnan uudelleen käynnistämi-
sen ja tästä johtuvan alennetun jäsenmaksun. Liittohallitus esittää liitolle kannatus-
jäsenmaksua ja sen suuruudeksi 50 euroa /vuosi. 
 

12. §   TILINTARKASTAJIEN SEKÄ LIITON PUHEENJOHTAJIEN JA LIITTOHALLITUKSEN JÄ-
SENTEN PALKKIOIDEN PÄÄTTÄMINEN VUODELLE 2023 

Liittohallitus esittää puheenjohtajan palkkioksi 4 400 euroa /vuosi ja varapuheenjoh-
tajien palkkioksi 1 900 euroa /vuosi. Liittohallituksen jäsenille esitetään korvattavaksi 
kohtuulliset matka- ja kokouskulut. Tilintarkastajille esitetään maksettavaksi palk-
kiota kohtuullisen laskutuksen mukaan. 
 

13. §   TALOUSARVION HYVÄKSYMINEN VUODELLE 2023 

Toiminnanjohtaja Armi Murto esittelee liittohallituksen esityksen vuoden 2023 ta-
lousarvioksi, liite 3. 
 

14. §   KAHDEN TILINTARKASTAJAN JA VARAHENKILÖIDEN VALINTA VUODELLE 2023 

Liiton tilintarkastajina vuonna 2022 toimii KHT-tilintarkastusyhteisö BDO Oy vastuu-
tarkastajana Pertti Hiltunen, KHT.  
 
Liittohallitus esittää liiton tilintarkastajaksi vuodelle 2023 valitaan KHT-tilintarkastus-
yhteisö BDO Oy vastuutarkastajana Pertti Hiltunen, KHT. 
 

15. §   YHTIÖKOKOUSEDUSTAJIEN VALITSEMINEN NAL ASUNNOT OY:N JA NAL PALVELUT 
OY:N YHTIÖKOKOUKSIIN VUODELLE 2023 

NAL omistaa 100 % NAL Asunnot Oy:n ja 84 % NAL Palvelut Oy:n osakekannoista.  



 

Liittohallitus esittää, että liiton työvaliokunta edustaa liittoa NAL Asunnot Oy:n ja NAL 
Palvelut Oy:n yhtiökokouksissa. NAL Asunnot y:n kokouksessa äänet jakaantuvat si-
ten, että hallituksen puheenjohtajalla on 34 ääntä ja varapuheenjohtajilla 33 ääntä 
molemmilla. NAL Palvelut Oy:n kokouksessa jokaisella työvaliokunnan jäsenellä on 
28 ääntä. 
 

16. §   LIITON EDUSTAJIEN JA VARAEDUSTAJIEN NIMEÄMINEN VUODELLE 2023 SELLAIS-
TEN YHTEISÖJEN VUOSIKOKOUKSIIN, JOISSA NUORISOASUNTOLIITTO ON JÄSE-
NENÄ 

Liitto on jäsenenä Suomen Nuorisoyhteistyö Allianssi ry:ssä, Pohjola - Nordenin Nuo-
risoliitto ry:ssä, Hyvinvointiala HALI ry:ssä, SOSTE Suomen sosiaali ja terveys ry:ssä sekä 
eurooppalaisessa asunnottomuusjärjestö Feantsa`ssa (European Federation Of Nati-
onal Organisations Working with The Homeless). 
 
Liittohallitus esittää liittokokoukselle, että liittoa edustaa Allianssi ry:ssä ja Pohjola-
Nordenin Nuorisoliitto ry:ssä puheenjohtaja, varalla varapuheenjohtajat ja toiminnan-
johtaja edellä mainitussa järjestyksessä. Hyvinvointiala HALI ry:ssä edustaa toimin-
nanjohtaja, varalla puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat edellä mainitussa järjestyk-
sessä, SOSTE Suomen sosiaali ja terveys ry:ssä liittoa edustaa toiminnanjohtaja, va-
ralla kehittämispäällikkö. Feantsa´ssa liittoa edustaa toiminnanjohtaja, varalla kehit-
tämispäällikkö. 
 

17. §   LIITTOHALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN, 1. VARAPUHEENJOHTAJAN, 2. VARAPU-
HEENJOHTAJAN SEKÄ VIIDEN-SEITSEMÄN (5-7) VARSINAISEN JÄSENEN JA YHDEN-
KOLMEN (1-3) VARAJÄSENEN VALINTA KALENTERIVUOSIKSI 2023–2024 

Liiton sääntöjen 7 §:n mukaan varsinaisessa liittokokouksessa ”valitaan liittohallituk-
sen puheenjohtaja, 1. varapuheenjohtaja ja 2.varapuheenjohtaja sekä muut liittohalli-
tuksen jäsenet joka toinen vuosi. Kaikkien valittavien luottamushenkilöiden toimi-
kausi alkaa seuraavan kalenterivuoden alussa.”  
 
Vuoden 2020 liittokokouksessa valittiin liittohallitus kalenterivuosiksi 2021–2022. 
 
Liiton sääntöjen 8 §:n mukaan: 
 

”Liittohallitukseen kuuluvat varsinaisessa liittokokouksessa valitut puheenjoh-
taja, 1. varapuheenjohtaja, 2. varapuheenjohtaja ja viisi-seitsemän (5-7) muuta 
jäsentä ja yksi-kolme (1-3) varajäsentä.” 
 
”Puheenjohtaja, varapuheenjohtajat ja muut liittohallituksen jäsenet ja varajä-
senet valitaan kahdeksi (2) kalenterivuodeksi kerrallaan.” 
 
 
 
 



 

18. §   KÄSITELLÄÄN ALOITTEET JA LIITTOHALLITUKSEN NIISTÄ ANTAMAT LAUSUNNOT 

Liiton sääntöjen kohdan 6 &:n mukaan: 
 

”Oikeus aloitteiden tekemiseen liittokokoukselle on liiton jäsenillä ja liittohalli-
tuksella. Liiton sääntöjen muuttamista koskevat aloitteet on lähetettävä liitto-
hallitukselle viimeistään kahdeksan (8) viikkoa ennen liittokokousta. Muut aloit-
teet on lähetettävä liittohallitukselle vähintään kolme (3) viikkoa ennen liittoko-
kousta. Liittohallitus esittää aloitteet lausunnollaan varustettuna liittokokouk-
selle käsiteltäviksi. 

 
19. §   MUUT MAHDOLLISET ASIAT 

20. §   KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 


